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ВАШИНГТОН – Куба и САД су оствариле напредак у разговорима у Вашингтону о обнови
дипломатских односа и сложили се око даљег дијалога о условима за поновно отварање
амбасада у престоницама две државе, изјавила је данас главни преговарач за Кубу
Јозефина Видал.

  

  

Директорка за питања САД у кубанском министарству спољних послова је говорила
пред новинарима по завршетку дводневних разговора делегација Кубе и САД у
Вашингтону, након најаве прошлог децембра да би две државе могле да обнове
дипломатске односе које су САД прекинуле 1961, убрзо након кубанске револуције,
пренео је Ројтерс.

  

Помоћник државног секретара САД Роберта Џејкобсон изјавила је да су разговори у
Вашингтону били „високо продуктивни”. Кубански председник Раул Кастро рекао је
прошле седмице да ће Хавана и Вашингтон разменити амбасадоре када Куба крајем
месеца буде уклоњена са америчке „црне листе” држава које спонзоришу тероризам.

  

Кастро је рекао да разговори о обнови дипломатских односа, што се сматра историјским
догађајем, добро теку.

  

Амерички председник Барак Обама је прошлог месеца објавио одлуку да се Куба уклони
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са листе земаља које спонзоришу тероризам. Период од 45 дана, колико има амерички
Конгрес да се изјасни о Обаминој одлуци, истиче 29. маја.

  

Стејт департмент објављује мејлове Хилари Клинтон

  

ВАШИНГТОН – Стејт департмент је саопштио да ће данас објавити мејлове Хилари
Клинтон за које републиканци верују да могу да баце светло на начин на који је
америчка администрација реаговала на напад 2012. у либијском граду Бенгазију, у коме
су погинула четири Американца.

  

У саопштењу Стејт департмента се наводи да ће 296 мејлова данас бити постављено
онлајн, пренео је Ројтерс.

  

  

„Мејлови које објављујемо данас не мењају суштинске чињенице нити наше разумевање
догађаја пре, током или после напада”, саопштила је портпарол Стејт департмента Мери
Харф.

  

У нападу на амерички конзулат у Бенгазију 2012. године, за који се сматра одговорним
екстремистичка група Ансар ал-Шарија, погинуо је амбасадор САД у Либији Џеј
Кристофер Стивенс и још тројица америчких званичника.
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Комисија коју је формирао Конгрес у коме републиканци имају већину, истражује овај
напад, наводећи да је америчка администрација, у којој је Клинтонова тада била
државни секретар, прикрила праве околности тог догађаја.

  

Клинтонова, која је водећи демократски кандидат за председничку трку 2016. године,
суочена је са критикама да је искључиво приватни мејл користила за службену преписку
у периоду од 2009. до 2013. године, када је била на функцији државног секретара САД.

  

Она је у децембру предала око 30.000 мејлова у штампаној форми Стејт департменту,
чији је тим радио на њиховој дигитализацији и провери од марта, како би евентуално
поверљиве или осетљиве информације биле затамњене, навео је АФП.

  

(Танјуг)
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